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TexHNuecKkn gaHHMN

Mopgen: MIN6522511

BxoaHo HanpexeHue: 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5 A, knac |
WUsxopHo HanpexeHne: 22VDC, 9 A

KoHcymmnpaHa mowHoCT npu npaseH xoa: < 2 W

O6wu cBepgeHnn

3a ;ja ce OCMrypm CbOTBETCTBME C Ny6IMKyBaHWUTE CTaHAAPTM 3a 6€@30MacHOCT, NPM U3MOoN3BaHe Ha UMMYCHOTO
3axpaHBaHe TpabBa fia ce CbOMI0AaBa CIEAHOTO.

1.
2.

O

To e cepTndMLMpPaHO CbrNAaCHO CbOTBETHUTE CTaHAAPTU 3a 6e3onacHocT EN 61558-1, EN 61558-2-17 n EN 61558-2-6.
ToBa MMNYNCHO 3axpaHBaHe BKJIOYBa NpejnaseH n3onupaly TpaHcpopmaTtop 6e3 cobcTBeHa 3alluTa OT KbCo
CbeaviHeHve.

. KOHCyMVIpaHaTa OT 3aXpaHBaHETO MOLHOCT He Tpﬂ6Ba Aa HajBMLLUaBa nNocovyeHaTa BbpXy MMNY/ICHOTO 3aXpaHBaHe

HOMMHaIHa MOLHOCT.

. He ce npegBmxaa peMoHTUpaHe Ha ypeaa OT CepBU3HMA NepCcoHan Npu NoBpeaa nnm epekT Ha KOMMOHEHT

(ycTporcTBOTO MOXe Aa 6bAe N3XBbPNEHO).

. BbHWHMAT rbBKaB Kaben nnu NMPOMEHTNBOTOKOBUAT kaben Ha ToBa MMMY/CHO 3aXpaHBaHe MOXe Aa ce CMeHsA. AKo

Kabenvt e noBpefeH, MONIA CBbpPKETE Ce ANPEKTHO C BallnA MeCTeH CepBU3.

. 3axpaHBaHeTo MOXe fa 6'bF|E‘ N3KJTI0YEHO OT MpeXaTa Ype3 U3BaKAaaHe Ha wencena nin Ypes nsknioysaHe ot

MPEXOBUSA KITIOY.

. Vi3xogHoTo rHe3go TpsbBa Aa 6bae pasnonoxeHo 61130 Ao 060pyaBaHETo 1 fa GbAe NeCHO JOCTBIHO.
. 3aynotpeba camo Ha 3aKpuTo.
. Mpw n3rapsaHe Ha Npef[nasuTes, MO U3KIIOYETe 3aXPaHBaHETO 1 rO OTKAUYeTe OT MPeXaTa, C/ief TOBa Ce CBbpXeTe

C BalnA MecCTeH cepBu3.

MpeBoA Ha PbKOBOACTBOTO OT aHIMIACKU e31IK. 3anasBame c1 NPaBoTO fja NPaBMM NPOMEHM Ha TOBa PbKOBOACTBO Ge3
npefBapuUTeNHO NpeaynpexaeHie.

NHdopmanumsa 3a N3xBbpnisiHE KaTo OTNaAbK

OMNACHOCT!

NHpopmaLmsa 3a n3xBbpiaHe KaTo oTnafgbk Ha cTapua ypea! HanpaBeTe N3NNWHNATE PbYHU
€NeKTPMYECKN NHCTPYMEHTY HeMn3Mon3BaemMm upes OTCTpaHsABaHe Ha 3axpaHBalyusa kaben. Camo 3a
Abpxasu oT EC. He U3xBbpnaiTe enekTpuyeckute MHCTPYMEHTY 3aeAHO C 6uToBMTE OTNagbLm! B
n3nbfiHeHVe Ha EBponeiicku anpekTnem 2002/95/EO 2002/96/EO 1 2003/108/EO 3a oTnagbumTe OT
€NeKTPNYECKO 1 eNeKTPOHHO 06opyaBaHe, U TAXHOTO NpunaraHe B CbOTBETCTBME C HALIMOHANHOTO

_ 3aKOHOZATeNCTBO, ENIEKTPUYECKU MHCTPYMEHTM, YNITO CPOK Ha eKcrnioaTauus e ustekbi, TpA6Ba ga

ce Cb6VIpaT OTAENHO 1 Aa Ce BpbLaT B WaAALWM OKONHaTa Cpefa NpeanpuaTiA 3a peunknnpaHe.

Mpounssoauten: KWH Mirka Ltd
Appec: Pensalavdgen 210, FI-66850 Jeppo, ®uHnangua
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Stejnosmérny napajeci zdroj
Model: MIN6522511

Vstup: 100-240V stt., 50-60 Hz, 5 A, tfida |

Vystup: 22ss,9 A

Jalovy vykon: < 2W

Obecné informace

Chcete-li spinany napajeci zdroj pouzivat v souladu s platnymi bezpe¢nostnimi normami, je nutné dodrzovat nasleduijici
pokyny.

1.
2. Spinany napajeci zdroj je vybaven pojistkou chranénym zkratuvzdornym bezpeénostnim izola¢nim transformatorem.
3.

4. Konstrukce zafizeni neumoznuje provadéni oprav servisnim personalem (nefunkéni nebo poskozené zafizeni Ize

v

O 0N O

Zafizeni je certifikovano podle bezpec¢nostnich norem EN 61558-1, EN 61558-2-17 a EN 61558-2-6.
Vystupni vykon odebirany ze zdroje nesmi prekrocit jmenovité hodnoty uvedené na zdroji.

zlikvidovat).

. Vnéjsi kabel nebo sitovy kabel spinaného zdroje je mozné vyménit. V piipadé poskozeni kabelu se obratte na mistni

servisni stfedisko.

. Napéjeci zdroj odpojte od sité vytazenim napajeciho kabelu ze zasuvky nebo vypnutim hlavniho vypinace.

. Sitova zasuvka musi byt pobliz zafizeni a musi byt snadno dosazitelna.

. Zafizenf je ur¢eno pouze k pouzivani v interiéru.

. V pfipadé prepaleni pojistky napajeci zdroj vypnéte, odpojte od sité a obratte se na mistni servisni stredisko.

Preklad navodu k obsluze v ¢estiné. Vyhrazujeme si pravo zménit tento nédvod k obsluze bez predchoziho upozornéni.

Informace o likvidaci

VYSTRAHA!

Informace pro likvidaci starych elektrospotiebicd! Naradi ur¢ené k likvidaci znehodnotte odstranénim
napajeciho kabelu. Pouze pro zemé EU. Neodkladejte elektrické naradi do domovniho odpadu!

V souladu s evropskou smérnici 2002/95/ES, 2002/96/ES a 2003/108/ES o likvidaci elektrickych a
elektronickych zafizenich a jejich pfislusenstvi v souladu s narodni legislativou musi byt elektrické
naradi uklddano oddélené a odevzdéano autorizované organizaci k recyklaci.

Vyrobce: Spole¢nost KWH Mirka Ltd
Adresa: Pensalavdagen 210, FI-66850 Jeppo, Finsko
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Technical data

Model: MIN6522511

Indgangsspaending/frekvens/strem: 100-240V AC, 50-60 Hz, klasse |
Output: 22V DC, 9 A

Tomgangseffekt: <2 W

Generelt

For at overholde de geeldende sikkerhedsstandarder skal falgende overholdes ved brug af denne omformer.

. Er certificeret i henhold til de relevante sikkerhedsstandarder EN 61558-1, EN 61558-2-17 og EN 61558-2-6.

. Omformeren omfatter en ikke indbygget kortslutningssikret sikkerhedsisoleret transformator.

. Omformerens udgangseffekt ma ikke overstige den veerdi, der er angivet pa omformeren.

. ltilfeelde af funktionsfejl eller defekte komponenter ber apparatet ikke forsegt repareret, men i stedet kasseres.

. Omformerens eksterne fleksible kabel eller AC-ledning kan udskiftes. Hvis ledningen er beskadiget, kontakt venligst
den lokale salgsafdeling direkte.

. Indgangsspaendingen afbrydes ved at traekke stikke ud eller slukke pa hovedafbryderen.

. Stikdasen skal befinde sig teet ved udstyret, og der skal vaere nem adgang til denne.

. Kun til indenders brug.

. Hvis sikringen gar, skal der slukkes for stramforsyningen, og tilslutningen til netspaendingen skal afbrydes.

v A wWN =

O 0N O

Overseettelse af engelsk manual. Vi forbeholder os ret til endringer i denne brugervejledning uden forudgaende varsel.

Bortskaffelse

FARE!

Bortskaffelse af udtjent veerktej! Gor udtjent elveerktej ubrugeligt ved at fierne stramledningen.
Kun for EU-lande. Elektrisk vaerktgj ma ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffald!

| overensstemmelse med europadirektiverne 2002/95/EF, 2002/96/EF og 2003/108/EF om
bortskaffelse af elektrisk og elektronisk udstyr samt implementering heraf i overensstemmelse med
national lovgivning skal udtjent elektriske veerktgj indsamles separat og afleveres pa en miljgvenlig

_ genbrugsplads.

Producentens navn: KWH Mirka Ltd
Adresse: Pensalavdgen 210, FI-66850 Jeppo, Finland
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Technische Daten

Modell: MIN6522511

Eingangsleistung: 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5 A, Klasse |
Ausgangsleistung: 22 VDC, 9 A

Blindleistung: <2 W

Allgemeines

Um den veréffentlichten Sicherheitsrichtlinien zu entsprechen, muss bei der Verwendung dieses Schaltnetzteils
Folgendes beachtet werden:

1.
2.
3.

O

Es ist gemaR den geltenden Sicherheitsrichtlinien EN 61558-1, EN 61558-2-17 und EN 61558-2-6 zertifiziert.

Das Schaltnetzteil ist mit einem gegen Kurzschluss eigengesicherten Sicherheitstransformator ausgestattet.
Die vom Gerat entnommene Ausgangsleistung darf die auf dem Schaltnetzteil angegebene Nennleistung nicht
Ubersteigen.

. Das Gerat ist im Versagensfall oder bei defekten Komponenten nicht fiir Reparaturen durch Servicetechniker

vorgesehen (die Einheit kann entsorgt werden).

. Das externe flexible Kabel oder Netzkabel des Schaltnetzteils kann ausgetauscht werden. Wenden Sie sich bitte

direkt an lhren Servicehandler vor Ort, wenn das Kabel defekt ist.

. Die Stromversorgung des Netzteils kann durch Ziehen des Steckers oder durch Ausschalten tiber den Hauptschalter

unterbrochen werden.

. Die Steckdose muss in der Nahe der Ausriistung installiert und leicht zuganglich sein.
. Nur fir den Gebrauch in Innenbereichen geeignet.
. Wenn die Sicherung ausldst, bitte die Stromversorgung unterbrechen und das Gerdt vom Netzstrom trennen,

danach umgehend mit Ihrem Servicehédndler vor Ort Kontakt aufnehmen.

Ubersetzung der Anweisung in Englisch. Wir behalten uns das Recht vor, dieses Handbuch ohne vorherige
Ankiindigung zu aktualisieren.

Disposal Information

DANGER!

Disposal information for the old appliance! Render redundant power tools unusable by removing
the power cord. Only for EU countries. Do not dispose of electric tools together with household
waste material! In observance of European Directives 2002/95/CE, 2002/96/EC and 2003/108/CE on
waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with national law,
electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an

_ environmentally compatible recycling facility.

Manufacturer: KWH Mirka Ltd
Address: Pensalavagen 210, FI-66850 Jeppo, Finland

DC Power Supply « MIN6522511
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Texvika otolxeia

Movtélo: MIN6522511

Eigodog: 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5 A, kAdon |
'E€080¢: 22VDC,9 A

Katavalwon o€ karaotacn avapovig: < 2 W

Fevika

la Adyoug oUPHOPPWONG KE TA SNUOCIEVPEVA TIPOTUTTA AOPANELAG, TTPETEL VA TPOoUVTAL Ta akdAouBa katd tn Xprion
QUTOU TOU TPOPOSOTIKOU HETAYWYAG.

1.
2.

focl

‘Exel motonoinOei cupPwva P Ta OXETIKA MPoTUTTa dopdAelag EN 61558-1, EN 61558-2-17 kat EN 61558-2-6.
AUTO TO TPOPOSOTIKO PETAYWYNG SI0BETEL EVOWUATWUEVO €Vav HETACXNUATIOTH ATOPOVWONG pe BepUIkO SlakdmTn
TpooTaciag anod BPaxuUKUKAWHATA.

. Hiox0g e€660u Tou TpoPodoTiKoU Sev Tpémel va uTiEPBaivel TNV OVOUACTIKI 10XV TOU TPOPOSOTIKOU HETAYWYNG.
. Agv TPOPAETETAL EMIOKEVT TNG CUOKEUNG ammd MPoowikd Tou o€pPIg o€ mepinmtwaon BAAPBNG ) EANATTWHATIKOU

e€apTtrpatog (n povada pnopei va amopptpOei).

. To e§wTePIKS EVKAUTTTO KAAWAIO 1) TO KAAWSI0 EVOANACCOUEVOU PEUUATOG AUTOU TOU TPOPOSOTIKOU HETAYWYNG

embéxetal avtikatdotaon. Av umooTei {nuid To KOAWSI0, EMKOWVWVIOTE APECWG UE TO TOTTIKO KATAOTNHA TTWANONG.

. To tpo@odoTikd pmopei va amoouvSeBei anmd To NAeKTPIKO SikTuo, apkei va BYAAETE TO QI Tou KaAwdiou amod Tnv

mipia 1 va KAEIOETE TO YEVIKO SIOKOTITN TOU.

. HnpiCa pevpatog mpémel va Bpioketal Kovtd otov e§0mAoUO Kat n TPdoaon o€ authyv va gival UKOAN.
. MNa xprion o€ E0WTEPIKOUG XWPOUG HOVO.
. AV KQEgi N aoQAAELD, ATTEVEQYOTIOINOTE TO TPOPOSOTIKG, AMOCUVOECTE TO ATO TO NAEKTPIKS SIKTUO Kal, 0Tn CUVEXELD,

EMKOIVWVNOTE AUECWG UE TO TOTIKO KATAOTNHA TTWANCNG.

Metagpaon Tou gyxelpidiou ota ENAnvIKA. AlatnpoUe To SiKaiwpa va emM@EéPoupe aAayEG OTO TAPOV eyxelpidlo
XWwPIg mponyoupevn eldomoinon.

MAnpo@opisg yia tTnv andéppiyn

KINAYNOZ!

MAnpo@opieg yia Tv améppipn moAaldg CUCKEUNG A@aipéoTe To kahwdio Tpopodoaiag amd Ta
NAEKTPIKA EPYANEID KATA TNV AMOPPIPH TOUG, WOTE VA NV MITOPOUVV va Xpnotponoinolv. Mévo
yla Tig XWPeG TG EE. Mnv amoppintete Ta nAeKTpIKA epyaleia padi pe Ta olkiakda amoppippatal
Sopewva pe Tig Eupwmaikég OSnyieg 2002/95/EK, 2002/96/EK kat 2003/108/EK oxeTikd pe Ta
andBANTa e186WV NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU €E0TAIGHOU KAl TNV EQAPUOYT TOUG 0TV €OVIKN

_ vopoBeaia, Ta dxpnoTa NAEKTPIKA Epyaleia MPEMEL va CUAAEYOVTAL XWPLOTA Kalt va Tapadidovtal og

aAppOSI0 KEVTPO Yia TNV QINIKA TTPOG TO TIEPIBAMNOV aVAKUKAWGT| TOUG.

Kataokevaotig: KWH Mirka Ltd
AevBuvon: Pensalavdgen 210, FI-66850 Jeppo, OwAavdia
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Technical data

Model: MIN6522511

Input: 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5 A, class |
Output: 22VDC, 9 A

Idle power: < 2W

General

To comply with the published safety standards, the following must be observed when using this switching power
supply.

1.

v

O 0N O

It is certified according to the relevant safety standards EN 61558-1, EN 61558-2-17 and EN 61558-2-6.

2. This switching power supply incorporates a non-inherently short circuit proof safety isolating transformer.
3.
4. The appliance is not intended to be repaired by service personnel in case of failure or component defect (unit can

The output power taken from the supply must not exceed the rating given on the switching power supply.

be thrown away).

. The external flexible cable or AC cord of this switching power supply can be replaced. If the cord is damaged, please

contact your local sales service directly.

. The power supply can be disconnected from the mains supply by pulling the plug or turning off the main switch.
. The socket outlet must be installed near the equipment and be easily accessible.

. Forindoor use only.

. If the fuse blows, please turn off the power supply and disconnect from the mains supply, then contact your local

sales service directly.

We reserve the right to make changes to this manual without prior notice.

Disposal Information

DANGER!

Disposal information for the old appliance! Render redundant power tools unusable by removing
the power cord. Only for EU countries. Do not dispose of electric tools together with household
waste material! In observance of European Directives 2002/95/CE, 2002/96/EC and 2003/108/CE on
waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with national law,
electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an

_ environmentally compatible recycling facility.

Manufacturer: KWH Mirka Ltd
Address: Pensalavagen 210, FI-66850 Jeppo, Finland

DC Power Supply « MIN6522511
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Datos técnicos

Modelo: MIN6522511

Entrada: 100-240 Corriente Alterna (CA), 50-60 Hz, 5A, clase |
Salida: 22 CC,9A

Potencia de ralenti: <2 W

General

Para cumplir con las normativas vigentes sobre seguridad, se deben tomar las siguientes precauciones a la hora de
utilizar esta fuente de alimentacién de conmutacion.

1.
2.

00 N

Ha sido certificada de acuerdo con las normativas vigentes de seguridad EN 61558-1, EN 61558-2-17 y EN 61558-2-6.
Esta fuente de alimentacién de conmutacion incorpora un transformador aislante de seguridad a prueba no
inherente de cortocircuitos.

. La potencia de salida procedente de la alimentacién no debe superar el valor indicado en la fuente de alimentacion

de conmutacién.

. En caso de fallo o de piezas defectuosas, la reparacion del aparato no corresponde al servicio de reparaciones

(se puede tirar la unidad).

. El cable flexible externo o cable CA de esta fuente de alimentacién de conmutacion se puede sustituir por otro.

Si el cable sufriera daios, pdngase en contacto directamente con su servicio local de ventas.

. La fuente de alimentacion se puede desconectar de la toma de corriente tirando del cable o apagando el interruptor

principal.

. La salida del enchufe se debe instalar en un lugar cercano al equipo y debe ser facilmente accesible.
. Solo para uso en interiores.
. Si el fusible se fundiera, apague la fuente de alimentacion, desconéctela de la toma de corriente y pdngase en

contacto directamente con su servicio de ventas.

Traduccion del manual en inglés. Nos reservamos el derecho a efectuar cambios en este manual sin previa notificacion.

Informacion de Desguace

iPELIGRO!

ilnformacion sobre el desguace de su antiguo aparato! Para inutilizar una herramienta de potencia
obsoleta, quite el cable de alimentacion. Solo para paises de la UE. {No tire la herramienta eléctrica
junto con el resto de sus residuos domésticos! De conformidad con las Directivas Europeas
2002/95/CE, 2002/96/EC y 2003/108/CE sobre desguace de equipos eléctricos y electrénicos y su
implementacién de acuerdo con las leyes nacionales, las herramientas eléctricas que hayan llegado

_ al término de su vida util se deben recoger por separado y ser llevadas a una planta de reciclado con

la debida compatibilidad medioambiental.

Fabricante: KWH Mirka Ltd
Direccion: Pensalavagen 210, FI-66850 Jeppo, Finlandia

10 DC Power Supply - MIN6522511
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Tehnilised andmed

Mudel: MIN6522511

Sisendpinge: 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5A, | klass
Viljundpinge: 22 Vdc, 9 A
Tuhijooksuvoimsus: <2 W

Uldist

Kehtivate ohutusnormide taitmiseks tuleb kdesoleva toiteploki kasutamisel pidada kinni alljargnevatest néuetest.

. Seade on sertifitseeritud kooskolas asjakohaste ohutusstandarditega EN 61558-1, EN 61558-2-17, EN 61558-2-6.

. Toiteplokiga on kaasas eraldi lihisekindel kaitseeraldustrafo.

. Toiteplokist saadav valjundvdimsus ei tohi tiletada toiteploki nimeplaadil maaratud voimsust.

. Seadme rikke voi defektse komponendi korral ei kuulu kdesolev seade remontimisele (seadme véib &ra visata).

. Toiteploki valine paindkaabel voi vahelduvvoolujuhe on véljavahetatavad; kui juhe on viga saanud, pé6rduge otse

kohaliku mitgiesinduse poole.

Seadme eemaldamiseks vooluvérgust tuleb tdmmata pistik pesast vélja voi lilitada vool pealdilitist valja.

. Pistikupesa peab asuma seadme ldhedal ning peab olema kergesti ligipdasetav.

. Seadet tohib kasutada ainult siseruumides.

. Kui sulavkaitse on labi plenud, lulitage toiteplokk vélja ja eemaldage see vooluvérgust. Seejarel po6rduge otse
kohaliku miitgiesinduse poole.

v A WN =

O ® N O

Juhend on télgitud inglise keelest. Jatame endale 6iguse teha juhendisse muudatusi ilma ette teatamata.

Jaatmekaitluse teave

OHT!

Vana seadme jadtmekaitluse teave! Muutke tarbetud elektriseadmed toitejuhtme eemaldamisega

kasutuskélbmatuks. Ainult EL-i riikidele méeldud teave. Arge visake elektriseadmeid &ra koos

majapidamisjadtmetegal! Elektri- ja elektroonikaseadmete jadtmekaitlust puudutavate Euroopa

direktiivide 2002/95/EC, 2002/96/EC ja 2003/108/EC kohaselt ning vastavalt nende rakendamisele

riiklikes seadustes tuleb elektrilised todriistad, mille kasutusiga on [6ppenud, koguda eraldi ja
I tagastada keskkonnanduetele vastavasse jaatmekaitluspunkti.

Tootja nimi: KWH Mirka Ltd
Aadress: Pensalavagen 210, FI-66850 Jeppo, Soome

DC Power Supply - MIN6522511 11



Tekniset tiedot

Malli: MIN6522511

Tulo: 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5A luokka |
Léhtojannite: 22Vdc, 9 A
Tyhjdkadyntiteho: < 2 W

Yleista

Seuraavia yleisid turvallisuusnormeja on noudatettava kdytettdessa tata virtaldhdetta.

1. Laite on sertifioitu asianmukaisilla turvallisuusstandardien EN 61558-1, EN 61558-2-17 ja EN 61558-2-6 mukaisesti.

2. Tama virtalahde siséltaa oikosulun kestévan suojajannitemuuntajan.

3. Virtalahteen ldht6teho ei saa ylittaa virtalahteelle annettuja arvoja.

4. Laitetta ei ole tarkoitettu korjattavaksi, jos siihen tai sen osaan tulee vika (laite voidaan toimittaa havitettavaksi).

5. Taman virtaldhteen ulkoinen joustava kaapeli tai virtajohto voidaan vaihtaa. Jos johto onvahingoittunut, ota yhteys
paikalliseen jalleenmyyjaan.

. Virtalahteen virta voidaan katkaista joko vetdmalla pistoke irti pistorasiasta tai katkaisemalla virta paakytkimella.

. Pistorasian tulee olla laitteen lahelld ja helposti saatavilla.

. Vain sisakayttoon.

. Jos sulake on palanut, katkaise virta paakytkimelld ja irrota pistoke pistorasiasta. Ota yhteys paikalliseen
jalleenmyyjaan.

O 0N O

Kierratysohjeita
VAARA!
Kaytosta poistetun koneen jatehuolto-ohje! Tee kdytostd poistetut koneet kdyttdkelvottomaksi
irrottamalla verkkoliitantdjohto. Koskee vain EU-maita. Al3 hévité sdhkétyokaluja kotitalousjatteen
mukana! Vanhoja sahko- ja elektroniikkalaitteita koskevan EU-direktiivin 2002/95/EY, 2002/96/EY
ja 2003/108/EY ja sen maakohtaisten sovellusten mukaisesti kaytetyt séhkotyokalut on kerattava
erikseen ja toimitettava ymparistoystavalliseen kierrétyslaitokseen.

Valmistaja: KWH Mirka Oy
Osoite: Pensalantie 210, FI-66850 Jepua, Suomi
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Caractéristiques techniques

Modeéle : MIN6522511

Alimentation : 100-240 Vca, 50-60 Hz, 5 A, classe |
Sortie:22Vdc, 9 A

Puissance au régime ralenti: <2 W

Généralités

Afin de se conformer aux normes et régles de sécurité applicables, les conditions suivantes doivent étre observées lors

de I'utilise ce bloc d’alimentation a découpage.

1.
2.

O 0N O

Il est certifié selon les normes pertinentes de sécurité EN 61558-1, EN 61558-2-17 et EN 61558-2-6.
Ce bloc d'alimentation a découpage comprend un transformateur de sécurité résistant aux court-circuits par
dispositif incorporé.

. La puissance de sortie prise depuis I'alimentation ne doit pas dépasser la puissance nominale donnée sur le bloc

d’alimentation a découpage.

. L'appareil n'est pas prévu pour étre réparé par le personnel d’entretien, en cas de panne ou de composant

défectueux (I'appareil peut étre mis au rebut).

. Le céble flexible externe ou cordon d’alimentation CA de ce dispositif d'alimentation a découpage peut étre

remplacé. Si le cordon est endommagé, veuillez contacter directement le service commercial local.

. Lalimentation peut étre débranchée du réseau en tirant sur la fiche ou en actionnant l'interrupteur principal.

. La prise d'alimentation doit étre installée pres de I'appareil et doit étre facilement accessible.

. Pour un usage a l'intérieur seulement.

. Sile fusible saute, veuillez éteindre I'appareil et débrancher la ligne d’alimentation, puis contactez directement le

service commercial local.

Ce texte est une traduction de la version originale en langue anglaise. Nous nous réservons le droit d'apporter des
modifications a ce manuel, a tout moment et sans avis préalable.

Consignes relatives a I'élimination des déchets

DANGER!

Informations relatives a la mise au rebut d’'un appareil électrique usagé. Au moment de la mise au
rebut, rendez I'appareil inutilisable en sectionnant le cable d’alimentation. Uniquement pour les
pays de I'UE. Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageéres
! Conformément aux Directives européennes 2002/95/CE, 2002/96/CE et 2003/108/CE relatives
aux déchets d'équipements électroniques et électriques et a leur transposition dans la Iégislation

_ nationale en vigueur, les équipements électriques parvenus en fin de vie doivent étre collectés

séparément et confiés a un centre de recyclage agréé.

Fabricant : KWH Mirka Ltd
Adresse : Pensalavdgen 210, FI-66850 Jeppo, Finlande

DC Power Supply « MIN6522511
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Technical data

Model: MIN6522511

Input: 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5 A, class |
Output: 22VDC, 9 A

Idle power: < 2W

Opcenito

U skladu s objavljenim sigurnosnim standardima, prilikom upotrebe ovog prekidackog izvora napajanja moraju se

postivati sljedece stavke:

1. Ovaj uredaj certificiran je sukladno primjenjivim sigurnosnim standardima EN 61558-1, EN 61558-2-17 i EN 61558-2-6.

2. Ovaj prekidacki izvor napajanja sadrzi vanjski sigurnosni izolacijski transformator za zastitu od kratkog spoja.

3. Izlazna snaga iz izvora ne smije prekoraciti iznos naveden na prekidackom izvoru napajanja.

4. Uredaj nije namijenjen da ga popravi servisno osoblje u slu¢aju kvara ili ostecenja dijelova (uredaj se tada moze
baciti).

. Vanjski fleksibilni kabel ili kabel za izmjeni¢nu struju ovog prekidackog izvora napajanja moze se zamijeniti.
Ako je kabel ostecen, izravno se obratite lokalnom centru za prodaju.

6. |zvor napajanja moze se iskljuciti iz elektricne mreze uklanjanjem utikaca ili iskljuc¢ivanjem glavnog prekidaca.

7. Uti¢nica mora biti instalirana blizu opreme i lako dostupna.

8. Samo za upotrebu u zatvorenom prostoru.

9. Ako osigurac pregori, iskljucite napajanje i iskljucite se iz elektricne mreze te se potom izravno obratite lokalnom

centru za prodaju.

v

Prijevod priru¢nika na hrvatski. Zadrzavamo pravo izmijeniti ovaj priru¢nik bez prethodne najave.

Informacije o odlaganju

OPASNOST!

Informacije o odlaganju starog uredaja. Iskljucite suvisne elektri¢ne uredaje uklanjanjem kabela
za napajanje. Samo za drzave ¢lanice EU-a. Ne odlazZite elektri¢cne uredaje zajedno s ku¢anskim
otpadom! U skladu s europskim direktivama 2002/95/EZ, 2002/96/EZ i 2003/108/EZ o odlaganju
elektri¢ne i elektronicke opreme te provedbe odlaganja u skladu s nacionalnim pravom, elektri¢ni
uredaji koji pri su kraju Zivota moraju se sakupiti odvojeno i odloziti u ekoloski prihvatljv objekt za

_ recikliranje.

Proizvodac: KWH Mirka Ltd
Adresa: Pensalavdagen 210, FI-66850 Jeppo, Finska
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Miszaki adatok

Modell: MIN6522511

Bemenet: 100-240 V~, 50-60 Hz, 5 A, | osztaly
Kimenet: 22V=,9 A

Uresjarasi teljesitmény: <2 W

Altalanos

A vonatkozé biztonsagtechnikai szabvanyok teljesitése érdekében ennek a kapcsolé tapegységnek a hasznalatakor
figyelembe kell venni az aldbbiakat.
1. A készillék a tanusitvanyai szerint megfelel a vonatkoz6 EN 61558-1, EN 61558-2-17 és EN 61558-2-6
biztonsagtechnikai szabvanynak.
2. Ez a kapcsold tapegység egy nem eredendden zérlatvédé biztonsagi leoldd transzformatort tartalmaz.
3. Atapegység éltal szolgaltatott kimeneti teljesitmény nem haladhatja meg a kapcsold tapegység névleges
teljesitményét.
4. A készulék kialakitasa meghibasodas vagy alkatrészhiba esetén nem teszi lehet6vé a szervizben torténd javitast
(a késziilék hulladékba helyezhetd).
5. A kapcsol6 tapegység hajlékony kiilsé vezetéke és tapkabele cserélhetd. Kabelsériilés esetén sziveskedjék
kozvetlendl a helyi Ugyfélszolgalathoz fordulni.
. A tapegység a dugasz kihuzasaval, valamint a fékapcsolo kikapcsolasaval vélaszthatd le a taphaldzatrol.
. A kimeneti aljzatnak a késziilék kdzelében, jol elérhet6 helyen kell elhelyezkednie.
. Csak beltéren hasznalhato.
. Ha a biztositék kiold, sziveskedjék a készuléket kikapcsolni és a taphalozatrol lecsatlakoztatni, majd forduljon
kozvetlenl a helyi tigyfélszolgalathoz.

O 0N O

Ez a szbveg az angol nyelvii eredeti forditasa. Fenntartjuk a jogot arra, hogy a jelen Utmutaté tartalmat elézetes
értesités nélkul modositsuk.

Hulladékba helyezési tajékoztato

VIGYAZAT!
Az elhasznalt késziilék hulladékba helyezésekor be kell tartani a szabalyokat! Tegye
hasznélhatatlanna a feleslegessé valt szerszamgépet a tapkabel eltavolitasaval. Csak EU-orszagok
esetén. Tilos az elektromos eszkozdket a haztartasi szeméttel egyiitt hulladékba helyezni! Az
elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl szélé 2002/95/EK, 2002/96/EK és 2003/108/
EK uniés irdnyelv, valamint az irdnyelvek alapjan sziletett nemzeti térvények értelmében
I az élettartamuk végét elért elektromos szerszamokat elkiilonitve kell 6sszegy(ijteni, és egy
kornyezetvédelmileg szabélyos Gjrahasznositasi Iétesitménybe kell szallitani.

Gyarto: KWH Mirka Ltd
Cim: Pensalavdgen 210, FI-66850 Jeppo, Finnorszag

DC Power Supply « MIN6522511
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Dati tecnici

Modello: MIN6522511

Tensione in ingresso: 100-240V c.a., 50-60 Hz, 5 A, classe |
Tensione in uscita: 22V c.c,9A

Consumo al minimo: <2 W

Generalita

Per garantire la conformita alle norme di sicurezza vigenti, durante I'uso di questo alimentatore switching devono

essere osservate le seguenti indicazioni.

1. E conforme alle norme di sicurezza rilevanti EN 61558-1, EN 61558-2-17 ed EN 61558-2-6.

2. Questo alimentatore switching & dotato di un trasformatore di isolamento a prova di cortocircuito, non
intrinsecamente sicuro.

3. Latensione in uscita dalla rete di alimentazione non deve superare il valore riportato sull'alimentatore switching.

4. Il dispositivo non & progettato per essere riparato da personale di assistenza in caso di guasto o difetto di un
componente (I'unita puo essere gettata).

5. Il cavo flessibile esterno oppure il cavo in c.a. di questo alimentatore switching puo essere sostituito. In caso di danni
al cavo, contattare direttamente il proprio punto vendita locale.

6. Lalimentatore puo essere scollegato dalla rete di alimentazione scollegando la spina o portando l'interruttore
generale in posizione OFF.

7. La presa deve essere installata in prossimita del dispositivo ed essere facilmente accessibile.

. Solo per uso in interni.

. In caso di bruciatura del flessibile, spegnere I'alimentatore, scollegarlo dalla rete di alimentazione e contattare

direttamente il proprio punto vendita locale.

O

Traduzione del manuale in inglese. Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche a questo manuale senza preavviso.

Informazioni per lo smaltimento

PERICOLO!

Informazioni per lo smaltimento del vecchio dispositivo. Rendere inutilizzabili gli utensili elettrici di

scarto rimuovendo il cavo di alimentazione. Solo per i Paesi dell'UE. Non gettare gli utensili elettrici

insieme ai rifiuti urbani. Ai sensi delle Direttive Europee 2002/95/CE, 2002/96/CE e 2003/108/CE

sui rifiuti di dispositivi elettrici ed elettronici, e della relativa trasposizione nelle leggi nazionali,

gli utensili elettrici che hanno raggiunto la fine della loro operativita devono essere raccolti
_ separatamente e conferiti presso un centro di riciclaggio ecologicamente compatibile.

Produttore: KWH Mirka Ltd
Indirizzo: Pensalavégen 210, FI-66850 Jeppo, Finlandia
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Techniniai duomenys

Modelis: MIN6522511

Jvesties jtampa: 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5A, | klasé
I13éjimo jtampa: 22 Vdc, 9 A

Tusciosios eigos galia: <2 W

Bendra informacija

Siekiant uztikrinti galiojanciy saugos standarty laikymasi, naudojantis $iuo maitinimo bloku batina laikytis Siy

reikalavimy.

1. Prietaisas buvo sertifikuotas pagal atitinkamus saugos standartus EN 61558-1, EN 61558-2-17, EN 61558-2-6.

. Kartu su maitinimo bloku tiekiamas atskiras trumpajam jungimui atsparus saugus izoliacinis transformatorius.

. Maitinimo bloko i$éjimo galia neturi virSyti maitinimo bloko pavadinimo ploksteléje nurodytos galios.

. Jrenginio ar jo komponento gedimo atveju $io prietaiso pataisyti nejmanoma (prietaisa galima iSmesti).

. Maitinimo bloko iSorinis lankstusis kabelis arba kintamosios srovés laidas yra keic¢iami; jei laidas yra pazeistas,

kreipkités j savo vietos pardavimo atstova.

6. Norédami atjungti jrenginj i$ elektros tinklo, istraukite kiStuka i$ elektros lizdo arba atjunkite elektrg pagrindiniu
jungikliu.

7. Elektros lizdas turi bati netoli jrenginio ir turi bati lengvai prieinamas.

. Jrenginj galima naudoti tiktai uzdarose patalpose.

9. Jei issilydantis saugiklis perdega, isjunkite maitinimo bloka ir atjunkite jj nuo elektros maitinimo saltinio.
Tada kreipkités j savo vietos pardavimo atstova.

v b wWwN

focl

Instrukcija iSversta i$ angly kalbos. Mes pasiliekame teise pakeisti $ig instrukcija be iSankstinio pranesimo.

Pasenusio gaminio utilizavimo informacija

PAVOJINGA!

Nebereikalingus elektros prietaisus padarykite nenaudotinais istraukdami maitinimo laida.
Informacija, skirta tik ES salims. NeiSmeskite elektros prietaisy kartu su kitomis buitinémis atliekomis!
Atsizvelgiant j Europos direktyvas 2002/95/EB, 2002/96/EB ir 2003/108/EB dél elektros ir elektroninés
jrangos atlieky ir jy jgyvendinima nacionaliniuose jstatymuose, nebenaudojami elektros prietaisai
turi bati surenkami atskirai ir atiduodami aplinkos netersianciai perdirbimo jmonei.

Gamintojo pavadinimas: KWH Mirka Ltd
Adresas: Pensalavagen 210, FI-66850 Jeppo, Suomija

18 DC Power Supply - MIN6522511



Tehniskie dati

Modelis: MIN6522511

leeja: 100-240 V mainstrava, 50-60 Hz, 5 A, | klase
Izeja: 22V lidzstrava, 9 A

Tuksgaitas jauda: < 2 W

Visparigi
Lai ievérotu spéka esosos drosibas standartus, Sis impulsu barosanas bloks jalieto atbilstosi talak noraditajiem
nosacijumiem.

1.

v

O 0N O

lerice sertificéta saskana ar attiecigajiem drosibas standartiem EN 61558-1, EN 61558-2-17 un EN 61558-2-6.

2. Saja impulsu barosanas bloka ir drosibas transformators, kas nodroginats pret issavienojumu.
3.
4. lerici nav paredzéts labot - ja radusies darbibas traucéjumi vai kadas sastavdalas defekts, ta nav janodod apkopes

Barosanas bloka izejas jauda nedrikst parsniegt diapazonu, kas noradits uz impulsu barosanas bloka.

darbiniekiem (bloku var utilizét).

. Stimpulsu baro3anas bloka aréjo lokano kabeli vai mainstravas vadu var nomainit. Ja vads ir bojats, lidzam

sazinaties tiesi ar vietéjo tirdzniecibas parstavniecibu.

. Barosanas bloku var atvienot no stravas tikla, iznemot kontaktdaksu no kontaktligzdas vai izslédzot galveno slédzi.
. Kontaktligzda jauzstada tuvu iericei, un tai jabat viegli pieejamai.

. lzmantot tikai iekstelpas.

. Ja drosinatajs ir bojats, izslédziet barosanas bloku un atvienojiet to no stravas tikla, tad sazinieties tiesi ar vietéjo

tirdzniecibas parstavniecibu.

Rokasgramatas tulkojums latviesu valoda. Paturam tiesibas bez iepriekséja bridinajuma veikt izmainas 3aja
rokasgramata.

Informacija par utilizaciju

BISTAMI!

Informacija par vecas ierices utilizaciju! Padariet nevajadzigas ierices neizmantojamas, nonemot tam
stravas vadu. Tikai ES valstim. Neizmetiet elektroinstrumentus kopa ar majsaimniecibas atkritumiem!
Saskana ar Eiropas Savienibas Direktivam 2002/95/EK, 2002/96/EK un 2003/108/EK par elektrisko un
elektronisko iekartu atkritumiem un to istenosanu saskana ar vietéjam tiesibu normam nolietotie
elektroinstrumenti savacami atseviski un nododami videi nekaitiga parstrades rapnica.

RaZotajs: KWH Mirka Ltd
Adrese: Pensalavdagen 210, FI-66850 Jeppo, Somija

DC Power Supply « MIN6522511
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Technische gegevens

Model: MIN6522511

Ingang: 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5 A, klasse |
Uitgang: 22VDC, 9 A

Vermogen onbelast: <2 W

Algemeen

Om aan de officiéle veiligheidsnormen te voldoen, dienen de volgende voorschriften te worden nageleefd bij gebruik

van deze schakelende voeding.

1. De voeding is gecertificeerd overeenkomstig de relevante veiligheidsnormen EN 61558-1, EN 61558-2-17 en
EN 61558-2-6.

2. Deze schakelende voeding bevat een niet-inherent kortsluitvaste beschermingstransformator.

3. Het afgenomen vermogen van de voeding mag niet groter zijn dan de waarde die op de schakelende voeding
wordt aangegeven.

4. Het is niet de bedoeling dat het apparaat wordt gerepareerd door servicepersoneel bij storingen of defecten
(eenheid kan worden afgedankt).

5. De/het externe flexibele kabel of AC-snoer van deze schakelende voeding kan worden vervangen. Als het snoer
beschadigd is, kunt u rechtstreeks contact opnemen met uw lokale verkoopservice.

6. De voeding kan worden losgekoppeld van de netvoeding door de stekker eruit te trekken of door de
hoofdschakelaar uit te zetten.

7. Het stopcontact moet dicht bij de apparatuur worden geplaatst en makkelijk bereikbaar zijn.

. Alleen voor gebruik binnenshuis.

. Als de zekering doorslaat, schakelt u de stroomtoevoer uit en koppelt u de apparatuur los van de netvoeding.

Neem rechtstreeks contact op met uw lokale verkoopservice.

O

Vertaling van handleiding in het Engels. Wij behouden ons het recht voor om zonder voorafgaande kennisgeving
wijzigingen aan te brengen in deze handleiding.

Informatie over verwijdering

GEVAAR!
Informatie over verwijdering voor het oude apparaat! Maak overtollig elektrisch gereedschap
onbruikbaar door de stroomkabel te verwijderen. Alleen voor EU-landen. Gooi elektrisch
gereedschap niet bij het huishoudelijk afval! Volgens de Europese richtlijnen 2002/95/EG,
2002/96/EG en 2003/108/EG inzake afval van elektrische en elektronische apparatuur en de
tenuitvoerlegging daarvan in de nationale wetgeving moet elektrisch gereedschap aan het eind
_ van de gebruiksduur afzonderlijk worden ingezameld en teruggestuurd naar een milieuvriendelijk
recyclingbedrijf.

Producent: KWH Mirka Ltd
Adres: Pensalavagen 210, FI-66850 Jeppo, Finland
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Tekniske data

Modell: MIN6522511

Inngaende spenning/frekvens/strem: 100-240 V AC, 50-60 Hz, 5 A klasse |
Utgaende spenning/strem: 22V DC, 9 A

Hvilestrom: <2 W

Generelt

For & overholde publiserte sikkerhetsstandarder ma man vaere oppmerksom pa felgende ved bruk av dette
nettaggregatet.

1.
2. Nettaggregatet har en innebygd kortslutningssikker, sikkerhetsisolert transformator.

3.

4. Det er ikke meningen at enheten skal repareres av servicepersonale ved svikt eller komponentdefekter (enheten

v
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Det er sertifisert i henhold til de relevante sikkerhetsstandardene EN 61558-1, EN 61558-2-17, EN 61558-2-6.
Utgangseffekten som tas fra nettaggregatet, ma ikke overskride den verdien som er angitt pa enheten.

kan kasseres).

. Den eksterne fleksible kabelen eller stramkabelen til nettaggregatet kan skiftes ut. Hvis kabelen er skadet, vennligst

kontakt lokal salgsservice direkte.

. Frakobling fra nettspenningen gjores ved a trekke ut stgpselet eller sla av hovedbryteren.

. Stikkontakten skal vaere montert neer utstyret og veere lett tilgjengelig.

. Kun for innenders bruk.

. Hvis en sikring ryker, vennligst sla av strommen og koble enheten fra nettspenningen. Kontakt lokal salgsservice

direkte.

Oversettelse av hdndboken fra engelsk. Vi forbeholder oss retten til a foreta endringer uten forhdndsvarsel.

Avfallsinformasjon

FARE!

Avfallsinformasjon for kassert produkt. Gjer elektroverktay ubrukelige ved & fierne stramledningen.
Kun for EU-land. Ikke avhend elektroverktey sammen med husholdningsavfall. | henhold til EU-
direktiv 2002/95/EF, 2002/96/EF og 2003/108/EF om kasserte elektriske og elektroniske produkter
og deres implementering i samsvar med nasjonalt lovverk, ma elektroverktgy som har nddd endt
levetid samles inn separat og leveres til en godkjent miljgstasjon.

Produsentens navn: KWH Mirka Ltd
Adresse: Pensalavagen 210, FI-66850 Jeppo, Finland
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Dane techniczne

Model: MIN6522511

Napiecie wejsciowe: 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5 A, klasa |
Napigcie wyjsciowe: 22 VDC, 9 A

Moc spoczynkowa: < 2 W

Informacje ogdlne

W celu spetnienia okreslonych standardéw bezpieczenstwa, podczas korzystania z zasilacza impulsowego nalezy mie¢
na uwadze nastepujace informacje.

1.

v A wWwN

[oc]

Urzadzenie spetnia wymogi odpowiednich standardéw bezpieczenstwa: EN 61558-1, EN 61558-2-17 oraz EN 61558-
2-6.

. Niniejszy zasilacz pulsacyjny jest wyposazony w transformator izolacyjny, odporny (bezwarunkowo) na zwarcia.

. Moc wyjsciowa nie moze przekraczac wartosci wskazanych na zasilaczu pulsacyjnym.

. W przypadku awarii lub uszkodzenia urzadzenia, serwis nie przewiduje jego naprawy (urzadzenie mozna wyrzucic).
. Wymianie podlega zewnetrzny elastyczny przewdd potaczeniowy oraz kabel AC do zasilacza. W przypadku

zniszczenia kabla nalezy skontaktowac sie bezposrednio z lokalnym punktem sprzedazy.

. Niniejszy zasilacz mozna odfaczy¢ od zZrddta zasilania, wyciagajac wtyczke z gniazda zasilania lub za pomoca

wyfacznika gtéwnego.

. Gniazdo zasilania musi by¢ tatwo dostepne i powinno znajdowac sie blisko sprzetu.
. Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku wewnatrz pomieszczen.
. W przypadku przepalenia sie bezpiecznika, nalezy wytaczy¢ zasilacz i odtaczy¢ go od zrédta zasilania, a nastepnie

skontaktowac sie bezposrednio z lokalnym punktem sprzedazy.

Thumaczenie podrecznika w jezyku angielskim. Zastrzegamy sobie prawo do zmiany tresci podrecznika bez
uprzedzenia.

Utylizacja urzadzenia

UWAGA, NIEBEZPIECZENSTWO!

Informacje dotyczace utylizacji urzadzenia po zakoriczeniu okresu eksploatacji. Przed
przystapieniem do sktadowania elektronarzedzia nalezy usunac jego przewdd zasilajacy. Dotyczy
tylko panstw UE. Nie wyrzucac elektronarzedzi wraz z innymi odpadami bytowymi! Zgodnie z
dyrektywami 2002/95/WE, 2002/96/WE i 2003/108/WE o sprzecie elektrycznym i elektronicznym,
oraz w zgodzie z przepisami lokalnego prawa, narzedzia elektryczne po ustaniu okresu eksploatacji

_ nalezy gromadzi¢ oddzielnie i przekazywac do ekologicznych zaktaddw recyklingu.

Producent: KWH Mirka Ltd
Adres: Pensalavagen 210, FI-66850 Jeppo, Finlandia
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Dados técnicos

Modelo: MIN6522511

Entrada: 100-240 VCA, 50-60 Hz, 5 A, classe |
Saida: 22VCC,9 A

Consumo em estado inativo: < 2 W

Informacgoes gerais

Para cumprir com as normas de seguranga publicadas, o seguinte deve ser observado ao usar esta fonte de

alimentacao de comutacao.

1. Esta certificada de acordo com as normas de seguranca relevantes EN 61558-1, EN 61558-2-17 e EN 61558-2-6.

2. Esta fonte de alimentacdo de comutacao integra um transformador de isolamento de seguranca a prova de curto-
circuito ndo inerentemente.

3. A poténcia de saida retirada da alimentagao nao deve exceder o valor indicado na fonte de alimentacao de
comutagao.

4. O aparelho néo se destina a ser reparado pela equipe de manuten¢ao em caso de falha ou defeito do componente
(a unidade pode ser descartada).

5. O cabo flexivel externo ou cabo CA desta fonte de alimentagdo de comutacao pode ser substituido. Se o cabo
estiver danificado, entre em contato diretamente com o servico de vendas local.

6. A fonte de alimentacdo pode ser desligada da corrente, puxando-se da tomada ou desligando o interruptor

principal.

. Atomada deve estar instalada préximo ao equipamento e ser facilmente acessivel.

. Exclusivo para uso interno.

9. Se o fusivel queimar, desligue a fonte de alimentagao e desconecte da rede elétrica. Em seguida, entre em contato
diretamente com o servico de vendas local.

0 N

Tradugdo do manual em inglés. Reservamo-nos o direito de fazer alteragcdes neste manual sem aviso prévio.

Informacgodes sobre o descarte

PERIGO!
Informacges de descarte para o aparelho antigo! Substitua utensilios de alimentacéo redundantes
inutilizaveis, removendo o cabo de alimentacéo. Apenas para paises da UE. Ndo descarte os
utensilios elétricos no lixo doméstico! Em observéncia das diretivas europeias 2002/95/CE,
2002/96/CE e 2003/108/CE, relativas a residuos de equipamentos elétricos e eletronicos e de sua
implementacao, em conformidade com a legislacdo nacional, os utensilios elétricos que atingiram
_ o fim de sua vida util devem ser coletados separadamente e encaminhados a uma unidade de
reciclagem compativel com o ambiente.

Fabricante: KWH Mirka Ltd
Endereco: Pensalavagen 210, FI-66850 Jeppo, Finlandia
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Date tehnice

Model: MIN6522511

Intrare: 100-240V c.a., 50-60 Hz, 5 A, clasa |
lesire: 22V c.c,9A

Putereingol: <2W

Generalitati

Pentru conformitate cu standardele de sigurantd in vigoare, trebuie sa aveti in vedere urmatoarele aspecte, atunci cand
utilizati aceasta sursa de alimentare in comutatie.

1.
2.

O O N O

Este certificata in conformitate cu standardele de sigurantd aplicabile EN 61558-1, EN 61558-2-17 si EN 61558-2-6.
Aceasta sursa de alimentare in comutatie contine un transformator de izolare de sigurantd cu protectie la scurtcircuit
neinerenta.

. Puterea preluata de la sursa nu trebuie sa depdseasca valoarea nominala inscrisa pe sursa de alimentare in comutatie.
. Aparatul nu este proiectat pentru a fi reparat de catre personalul de service in caz de defectiune sau defect al

componentelor (unitatea poate fi eliminata).

. Cablul flexibil exterior sau cablul de c.a. al acestei surse de alimentare in comutatie poate fi inlocuit. In cazul in care

cablul este deteriorat, luati legétura direct cu serviciul dvs. de vanzari de pe plan local.

. Sursa de alimentare poate fi deconectatd de la retea tragand de stecher sau decupland intrerupatorul principal.
. Priza trebuie sa fie instalata aproape de echipament si usor accesibila.

. Se va utiliza numai in interior.

. Daca siguranta se arde, opriti sursa de alimentare si deconectati-o de la retea, apoi contactati direct serviciul de

vanzari de pe plan local.

Traducerea manualului din limba engleza. Ne rezervam dreptul de a efectua modificéri in acest manual, fara notificare
prealabild.

Informatii despre eliminare

PERICOL!

Informatii despre eliminarea aparatului vechi! Sculele electrice eliminate trebuie facute inutilizabile
prin indepartarea cablului de alimentare de la retea. Numai pentru tarile din UE. Nu eliminati sculele
electrice impreund cu degseurile casnice! In conformitate cu Directivele europene 2002/95/CE,
2002/96/CE si 2003/108/CE cu privire la deseurile electrice si electronice si implementarea acestora
in legislatia nationald, sculele electrice care au ajuns la finalul perioadei de utilizare trebuie sa fie

_ colectate separat si trimise la o unitate de reciclare compatibila cu mediul.

Producator: KWH Mirka Ltd
Adresa: Pensalavdgen 210, FI-66850 Jeppo, Finlanda
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TexHnuYecKne xapaKTepucTukin

Mopgenb: MIN6522511.

BxoaHble napametpbi: 100-240 B nepem., 50-60 Iy, 5 A, knacc |.
BbixogHble napameTpbi: 22 B noct., 9 A.

MowHocTb 63 Harpysku: < 2 BT.

O6wume cBepgeHns

I'IpM NCNONb30BaHNN [AHHOTO UMMYNbCHOIO 6noKa NuTaHWA HeobxoaMmo PYKOBOACTBOBATbCA NpUBEAEHHDBIMN HXe
YKasaHuamun. 3T0 NO3BONUT COGNIOCTH Tpe6OBaHI/Iﬂ AeﬁCTByIOLLlI/IX HOPMaTBOB B cd;epe TeXHVKM 6e30mnacHoCTU.

1.

O

HacToswee ycTpoiicTBo 66110 cepTdMLIMPOBAHO COrNAcHO TPe6GOoBaHVAM COOTBETCTBYIOLUMX CTAHAAPTOB
6e3onacHocTu: EN 61558-1, EN 61558-2-17 1 EN 61558-2-6.

. B KOHCTPYKLMV JaHHOTO MMYSIbCHOTO 6510Ka NUTaHWA NpeAycMOTPeH 6e30MacHbIi pasfenuTenbHbIN

TpaHchOPMaTOp C 3aLLMTON OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUA C MOMOLLbIO MIaBKOTO NpefoXpaHnuTens.

. Harpyska Ha NCTOUHWK NUTaHWA He JOMKHa NpeBbilaTh AOMNYCTUMOE 3HaueHne, yKasaHHOe Ha ero Kopryce.
. KoHCTpyKLWA ycTpoiicTBa He NpefnonaraeT BO3MOXHOCTU €ro peMoHTa. B c/lyyae BOSHNKHOBEHWA HEUCMPABHOCTY

YCTPOWCTBO AOIKHO ObITb YTUNN3NPOBAHO.

. Bxopawwii B KOMNneKT nocTaBkm yCTpOVICTBa rméknin kabenb SNeKTPOoNUTaHA NepemMeHHOro Toka npwu

HeobXoAMMOCTY MOXeT 6biTb 3ameHeH. HoBbI Kabenb MoXeT 6biTb NpruobpeTeH B MECTHOM NPeACTaBUTENbCTBE
KOMMaHnu.

. [lnA OTKMIOUeHNA aNeKTPONUTaHUA 6110Ka cefyeT BblHYTb €ro BUIKY 13 PO3eTKM INeKTPONUTaHUA Unn

BOCMNOJ1b30BaTbCA MMaBHbIM BbIKNKOYaTeeM.

. Po3eTka an1eKTponuTaH1aA AoJKHa pacronaratbCa PAAOM C YCTPONCTBOM U ObITb IETKO AOCTYMHOMN.
. 3anpellaeTca NCNonb3oBaTb YCTPOCTBO BHE MOMELLEHUS.
. B cnyyae Bbixopa U3 CTPOA NNaBKOro NPeAoXpaHnTena crieflyeT OTKAIUUTb NTaHKe YCTPOICTBA U BbIHYTb €70 BUSIKY

13 po3eTKu 3neKTponutaHua. Mocne storo Heoﬁxo,qmmo O6paTI/ITbCﬂ B MeCTHOe NpeAcTaBUTeNbCTBO KOMMaHUN.

HacToAwwmit LOKYMEHT ABNAETCA NePEBOAOM C aHINNICKOrO A3biKa. [IpON3BOAUTENb OCTaBAAET 3a CO6OI NPaBO BHOCUTD
M3MEHeHUs B COAep»KaHue AaHHOTO PYyKOBOACTBA 6€3 NpefiBapuUTeibHOMO yBEAOMIIEHNS.

YTunusauuna

BHUMAHMUE!

YKaszaHuA No yTUnn3aLumm BblleALIero 13 CTpoa U3aenua. YTUnusnpyemblii MexaHnyeckunia
MNHCTPYMEHT HeOOXOAMMO CLieNaTb HEMPUTOAHbBIM K SKCMlyaTaLuu, ANs Yero cneayeT oTpesaTtb
kabenb anekTponuTaHua. Tonbko ana ctpaH EC. 3anpelyaetca yTunusnposatb anekTpuyeckne
MHCTPYMEHTbI BMeCTe ¢ 6bIToBbIMU 0TxoAamm. CornacHo gupektrsam EC 2002/95/EC, 2002/96/
EC 1 2003/108/EC 06 yTununsauum sneKTprieckoro 1 3neKTpoHHOro 060opyoBaHNsA, a TakxKe

[ ] COOTBETCTBYIOLMM UM 3aKoHaM cTpaH EC, aneKTpuyeckme MHCTPYMEHTbI C BbIPaboTaHHbBIM pecypcom

[IOJKHbI COBMPaTbCA OTANBbHO M OTNPABAATLCA B LIEHTP NepepaboTKy OTXOA0B, COOTBETCTBYIOLNI
Tpe60oBaHNAM NMPUPOJOOXPAHHBIX HOPMATUBOB.

MpoussoguTenb: komnaHna KWH Mirka Ltd
Appec: Pensalavdgen 210, FI-66850 Jeppo, Finland
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Tehnicki podaci

Model: MIN6522511

Ulazne vrednosti: 100-240 V AC, 50-60 Hz, 5 A, klasa |
Izlazne vrednosti: 22V DC, 9 A

Potrosnja u stanju pripravnosti: < 2 W

Opste
Radi usaglasenosti s objavljenim bezbednosnim standardima, prilikom koris¢enja ovog prekidackog izvora napajanja
mora se imati u vidu sledece.
1. Uredaj je sertifikovan u skladu s odgovaraju¢im bezbednosnim standardima EN 61558-1, EN 61558-2-17 i
EN 61558-2-6.
2. Ovaj prekidacki izvor napajanja sadrzi izolacioni transformator koji nije inherentno otporan na kratak spoj.
3. lIzlazna snaga koja se preuzima iz napajanja ne sme biti veca od deklarisane snage navedene na prekidatkom izvoru
napajanja.
4. Nije predvideno da uredaj popravlja servisno osoblje u slu¢aju da dode do kvara ili ostecenja njegovih delova
(uredaj u tom slucaju mozete baciti u dubre).
5. Spoljni fleksibilni kabl ili naizmeni¢ni kabl ovog prekidackog izvora napajanja je moguce zameniti. Ako je kabl
ostecen, obratite se direktno lokalnom servisu vaseg distributera.
. Izvor napajanja je moguce iskljuciti iz mreznog napajanja izvla¢enjem utikaca ili iskljuc¢ivanjem glavnog prekidaca.
. Uti¢nica se mora nalaziti u blizini opreme i biti pristupacna.
. Samo za upotrebu u zatvorenom prostoru.
. Ako osigurac izgori, iskljucite napajanje i odvojte ga od izvora mreznog napona, a zatim se direktno obratite
lokalnom servisu vaseg distributera.

O 0N O

Ovo je prevod uputstva napisanog na engleskom. ZadrZzavamo pravo na izmene ovog uputstva bez prethodnog
obavestenja.

Informacije o odlaganju

OPASNOST!

Informacije o odlaganju za stari uredaj! Nepotrebne alatke u¢inite nefunkcionalnim tako 3to ¢ete
ukloniti kabl za napajanje. Samo za drzave EU. Ne odlazite elektri¢ne alatke zajedno s kuénim
otpadom! U skladu s direktivama EU 2002/95/EZ, 2002/96/EZ i 2003/108/EZ o odlaganju elektri¢ne
i elektronske opreme i njihovoj primeni u skladu sa nacionalnim zakonima, elektri¢ne alatke ciji

je vek trajanja prosao moraju se prikupljati zasebno i vratiti u ekoloski kompatibilnu ustanovu za

_ recikliranje.

Proizvodac: KWH Mirka Ltd
Adresa: Pensalavagen 210, FI-66850 Jeppo, Finska
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Tekniska data

Modell: MIN6522511

Ingaende spanning/frekvens: 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5 A klass |
Utgaende spanning/stromstyrka: 22 VDC, 9 A
Tomgangseffekt: <2 W

Allmént

I enlighet med géllande sakerhetsstandarder maste foljande punkter observeras vid anvandning av detta nétaggregat.

. Aggregatet uppfyller relevanta sékerhetsstandarder (EN 61558-1, EN 61558-2-17 och EN 61558-2-6).

. Detta ndtaggregat har en inbyggd kortslutningssaker insolationstransformator.

. Uteffekten far inte 6verstiga det angivna vardet pa nataggregatet.

. Aggregatet far inte repareras av servicepersonal om det skulle sluta fungera eller vid defekta komponenter (enheten
kan kasseras).

. Den externa flexibla kabeln eller stromkabeln till detta ndtaggregat kan bytas ut. Om kabeln ar skadad, kontakta din
lokala aterforséljare.

. Bortkoppling fran elndtet gérs genom att man drar ur kontakten eller slér av huvudstréombrytaren.

. Eluttaget ska installeras pa ett lattillgangligt stalle i narheten av utrustningen.

. Endast fér inomhusbruk.

. Om en sdkring gar, stdng av nataggregatet och koppla bort det fran elnétet. Kontakta sedan din lokala aterférsaljare.

wv A WN =

O 0N

Oversattning av engelsk manual. Vi férbehéller oss rétten att géra dndringar i manualen utan féregdende meddelande.

-4 3 0

Atervinning
FARA!
Atervinning av uttjant maskin! Gor uttjanta elverktyg obrukbara genom att avligsna matnings-
kabeln. Endast for EU-lander. Kasta inte elverktyg med hushallsavfall! | enlighet med Europa-
parlamentets och radets direktiv 2002/95/EG, 2002/96/EG och 2003/108/EG om avfall som utgdrs
av eller innehaller elektrisk eller elektronisk utrustning, och deras tillimpning i enlighet med
nationell lag, maste elverktyg som tjédnat ut samlas in separat och transporteras till en miljégodkand

_ atervinningsanldggning.

Tillverkarens namn: KWH Mirka Ab
Adress: Pensalavagen 210, FI-66850 Jeppo, Finland
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Teknik Veriler

Model: MIN6522511

Giris: 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5 A, sinif |
Cikis: 22VDC, 9 A

Bos gilig:<2W

Genel

Yayinlanan guivenlik standartlarina uyum gostermek icin, bu anahtarlamali gli¢ kaynagini kullanirken asagidaki
unsurlara riayet edilmelidir.
1. ilgili EN 61558-1, EN 61558-2-17 ve EN 61558-2-6 giivenlik standartlarina gére belgelenmistir.
2. Bu anahtarlamali glic kaynadi bir adet dis etkenli kisa devreye karsi dayanikli, ayirici glivenlik transformator igerir.
3. Kaynaktan alinan cikis glicti, anahtarlamali gli¢ kaynaginin tizerinde belirtilen dereceyi asmamalidir.
4. Cihaz, ariza veya parca kusuru durumunda servis personeli tarafindan onarilmak tizere tasarlanmamistir
(Unite elden ¢ikarilabilir).
5. Bu anahtarlamali gli¢ kaynaginin harici esnek kablosu veya AC kablosu, gerektiginde degistirilebilir. Kablo
hasarlanmissa, litfen dogrudan bélgenizdeki satis birimine bagvurun.
6. Gl kaynagdi ile sebeke beslemesi arasindaki baglantiyi kesmek iin, cihazin fisi cekilmeli veya ana diigmesi
kapatiimalidir.
. Soket cikisi, ekipmanin yakinina kurulmali ve kolay erisilebilir durumda olmalidir.
. Sadece i¢ mekanlarda kullanima uygundur.
. Sigorta attigi takdirde, liitfen gti¢ kaynagini kapatin, sebeke beslemesi ile olan baglantisini kesin ve sonra,
boélgenizdeki satis birimi ile dogrudan irtibata gegin.

O 00 N

Kilavuzun Ingilizce cevirisi. Bu kilavuzda &n bildirimde bulunmadan degisiklik yapma hakkini sakli tutariz.

Elden Cikarma Bilgileri

DANGER!

Eski cihazlar elden ¢ikarma bilgileri! Kullanilmayan ihtiyac disi elektrikli aletleri, gti¢ kablolarini
cikartarak teslim edin. Sadece AB lilkeleri igin gegerlidir. Elektrikli aletleri evsel atiklarla birlikte ¢cdpe
atmayin! Elektrikli ve elektronik atik ekipmanlara iliskin 2002/95/EC, 2002/96/EC ve 2003/108/EC
sayili Avrupa Yonergelerine uyum ve bunlarin ulusal yasalar dogrultusunda uygulanmasi geregince,
hizmet 6miirlerinin sonuna gelen elektrikli aletler ayri olarak toplanmali ve ¢evreye uyumlu bir geri

_ donisuim tesisine iade edilmelidir.

Uretici: KWH Mirka Ltd
Adres: Pensalavdgen 210, FI-66850 Jeppo, Finlandiya

28 DC Power Supply « MIN6522511



FAR

RIS MIN6522511

I : 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5 A, | £
Hiti: 22VDC, 9A

FHHIhFE: <2W

B
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HI3ER: KWH Mirka Ltd
Hbdik: Pensalavdgen 210, FI-66850 Jeppo, Finland
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Introduction

Thanks for your purchase and use of MIN6522511 switching power supply, designed for electric tool application. This
is a smart power supply, with output power limitation function controlled by software. Please read and make sure you
understand the safety notes before use.

Specification

Model no.: MIN6522511

Brand: Mirka

Input: 100-240 VAC, 50-60 Hz, 5 A, class |
Output: 22VDC, 9 A

Features

Power factor: 0.98 @ 115 VAC, 0.92 @ 230 VAC

Idle power: < 2W

Output power: 200 W (continuous), power limitation function
Efficiency: Typical 85% @ 115 VAC, typical 87% @ 230 VAC
Protection: Over temperature, overload, short-circuit
Ventilation: Ambient air

Aluminium enclosure

Agency listing
ETLus listed - Conforms to UL Standard 1012

cETL listed - Certified to CAN/CSA Standard C22.2 NO.107.1
Certified according to the relevant safety standards EN 61558-1, EN 61558-2-17 and EN 61558-2-6.

FCC compliance statement

The switching power supply has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant
to part 15:2009 and ANSI C63.4:2003, compliance with Industry Canada Interference-Causing Equipment Standard
ICES-003:2004. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used

in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment causes harmful interference to
radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to
try to correct the interference by one or more of the following measures:

+ Reorient or relocate the receiving antenna.

+ Increase the separation between the equipment and receiver.

» Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
+ Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

CAUTION

« To reduce the risk of the electric shock, be sure the AC mains socket has an earth pin and is well grounded.

+ Dry location use, for indoor use only.

+ Do not expose the switching power supply to water, rain, or snow.

« To reduce the risk of fire, use only on circuits provided with 16 ampere branch-circuit protection in accordance with
the National Electrical Code, ANSI/NFPA 70.

Installation

Warning: Wiring methods shall be in accordance with the National Electrical Code/NFPA 70/ NFPA 72/ANSI, and with
all local codes and authorities having jurisdiction. Product is intended for indoor use only.
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. Hang the switching power supply in a rigid location with the hanging steel wire fixed on the unit, or mount the

switching power supply in the desired location with the mounting bracket kits. Contact your local sales office for
details.

. Make sure the main switch of the switching power supply is turned off, then connect the switching power supply to

the AC mains with the AC power cord.

. Connect the device and the switching power supply with a DC output cable.
. The switching power supply is ready to be used.

General

Warning: Failure to read and follow the safety instructions in this manual before using and installing the switching
power supply could result in serious or fatal injury or property damage.

1.

Keep the switching power supply away from children. Make sure that anyone who operates the switching power
supply reads and follows this instruction manual.

. The switching power supply should only be used with Mirka approved accessories. Using the switching power

supply with non-approved accessories may result in serious or fatal injury or property damage. The socket outlet
must be installed near the equipment and be easily accessible.

. Never attempt to use the switching power supply to power any device that requires more than 200 watts of

continuous output power.

. To avoid potential property damage, disconnect the switching power supply from the mains supply when it is not

in use. The power supply can be disconnected from the mains supply by pulling the plug or turning off the main
switch.

. Do not operate the switching power supply near flammable materials or in any location where flammable fumes can

accumulate. Avoid operating the switching power supply near a heat source, heat vent or in direct sunlight. In order
to disperse the heat generated while operating the switching power supply, keep it well ventilated. While in use,
maintain a clear ventilation space of several inches around the top and sides of the switching power supply.

. When operating the switching power supply, regularly check that the input and output power cables are firmly

connected. Loose power cables can generate harmful heat, which can damage the switching power supply or digital
device.

. If damage or wear to any component of the switching power supply is observed, do not use the switching power

supply and never attempt to repair it. Doing so could result in serious or fatal injury or property damage. Return it to
the place of purchase or have it repaired by a qualified technician.

. The external flexible cable or cord of this switching power supply can be replaced. If the cord is damaged, please

contact your local sales service directly.

. If the fuse blows, please turn off the power supply, disconnect from the mains supply, and contact your local sales

service directly.

Manufacturer: KWH Mirka Ltd
Address: Pensalavdagen 210, FI-66850 Jeppo, Finland
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Introduccion

Le agradecemos la compra y utilizacion de la fuente de alimentacion de conmutacion MIN6522511, disefada
para aplicaciones de herramientas eléctricas. Se trata de una fuente de alimentacion inteligente, con una funcién
de limitacion de potencia de salida controlada por un software. Es importante que lea y esté seguro/a de haber
comprendido bien las notas relativas a la seguridad antes de utilizarla.

Especificaciones

N° de modelo: MIN6522511

Marca: Mirka

Entrada: 100-240 Corriente Alterna (CA), 50-60 Hz, 5A, clase |
Salida: 22 CC,9 A

Caracteristicas

Factor de potencia: 0,98 @ 115 CA, 0,92 @ 230 CA

Potencia de ralenti: <2 W

Potencia de salida: 200 W (continua), funcién de limitacién de potencia
Eficiencia: Ef. tipica 85% @ 115 CA, ef. tipica 87% @ 230 CA

Proteccion frente a: Exceso de temperatura, sobrecarga, cortocircuito
Ventilacion: Aire ambiental

Receptaculo de aluminio

Organismos clasificadores

Figura en la lista ETLus — De conformidad con la Normativa UL 1012
Figura en la lista cETL - Certificado de acuerdo con la Normativa CAN/CSA C22.2 NO.1107.1
Certificado de acuerdo con las normativas vigentes de seguridad EN 61558-1, EN 61558-2-17 y EN 61558-2-6.

Declaracion de conformidad con la FCC

La fuente de alimentacion de conmutacién ha sido testada y declarada apta para su uso como herramienta digital

de Clase B, de acuerdo con el apartado 15:2009 y ANSI C63.4:2003, y conforme a la normativa Industry Canada
Interference-Causing Equipment Standard ICES-003:2004. Dichos limites tienen como objetivo ofrecer una proteccion
razonable contra interferencias dafinas en una instalacién de tipo residencial. Este equipo genera, utiliza y puede
emitir energia de radiofrecuencia, la cual, en caso de no haber sido debidamente instalada y utilizada, puede causar
interferencias daiinas en las comunicaciones de radio. Ahora bien, no existe garantia alguna de que esta interferencia
no pueda ocurrir en una instalacién particular. Si este equipo causara interferencias dafinas en la recepcion de la radio
o la television, lo cual se puede determinar apagando y encendiendo el equipo, recomendamos al usuario que intente
corregir la interferencia tomando una o varias de las siguientes medidas:

+ Reoriente o cambie de lugar la antena de recepcion.

+ Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.

« Conecte el equipo a una salida de un circuito diferente de aquel al que esté conectado el receptor.
+ Consulte y solicite ayuda a su distribuidor o bien a un técnico profesional de radio/TV.

AVISO

« Para reducir el riesgo de recibir una descarga eléctrica, asegurese de que la toma de corriente CA tiene toma de tierra
y estd bien conectada.

« Para uso en entornos secos, y solo en interiores.

+ No exponga la fuente de alimentacién de conmutacion al agua, a la lluvia ni a la nieve.

« Para reducir el riesgo de incendios, utilicese solo en en circuitos equipados con proteccion de circuito de derivacion
de 16 amperios, de acuerdo con la normativa National Electrical Code, ANSI/NFPA 70.
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Instalacion

Aviso: Los métodos de cableado deben ser conformes a la normativa National Electrical Code/NFPA 70/NFPA 72/ANSI,
y a todos los cédigos y autoridades locales correspondientes a cada jurisdiccion. Este producto ha sido disefiado para
uso Unicamente en interiores.

1. Sujete la fuente de alimentacion de conmutacion en una posicion rigida, con el cable de acero colgante bien fijado
ala unidad, o bien instale la fuente de alimentacién de conmutacion en el emplazamiento deseado utilizando el
juego de soportes de instalacion. Para mas informacion, pdngase en contacto con su oficina de ventas local.

2. Asegurese de que el interruptor principal de la fuente de alimentacién de conmutacién estd apagado, y a
continuacion conecte la fuente de alimentacion de conmutacién a la toma de CA con el cable de alimentacion CA.

3. Conecte el dispositivo y la fuente de alimentacién de conmutacién con un cable de salida CC.

4. La fuente de alimentacion de conmutacion ya esta lista para ser utilizada.

General

Aviso: Recuerde que en caso de no leer ni seguir las instrucciones de seguridad de este manual antes de utilizar e
instalar la fuente de alimentacién de conmutacion, podrian producirse lesiones graves o mortales, o bien dafios en la
propiedad.

1. Mantenga la fuente de alimentacién de conmutacién fuera del alcance de los nifos. Asegurese de que toda persona
que opere la fuente de alimentacion de conmutacion haya leido y siga este manual de instrucciones.

2. Lafuente de alimentacién de conmutacion debe ser utilizada Ginicamente con accesorios autorizados por Mirka.

El uso de la fuente de alimentacién de conmutacién con accesorios no autorizados puede provocar lesiones graves
o mortales, o bien dafos en la propiedad. La salida del enchufe se debe instalar cerca del equipo y ser facilmente
accesible.

3. Nunca intente utilizar la fuente de alimentacién de conmutacion para suministrar alimentacién a dispositivos que
requieran mas de 200 vatios de potencia continua de salida.

4. Para evitar danos potenciales en la propiedad, desconecte la fuente de alimentacién de conmutacion de la toma
de corriente cuando no la esté utilizando. La fuente de alimentacion se puede desconectar de la toma de corriente
tirando del enchufe o apagando el interruptor principal.

5. No opere la fuente de alimentacién de conmutacion cerca de materiales inflamables o en cualquier localizacién
en la que se puedan acumular vapores inflamables. No opere la fuente de alimentaciéon de conmutacién cerca de
una fuente de calor, un aparato de aire caliente o bajo luz solar directa. Mantenga la fuente de alimentacién de
conmutacion bien ventilada para poder dispersar el calor generado mientras la esta operando. Durante su uso,
mantenga un espacio claro de ventilacién de varias pulgadas en torno a la parte superior y los costados de la fuente
de alimentacién de conmutacion.

6. Cuando esté operando la fuente de alimentaciéon de conmutacién, compruebe regularmente que los cables de
entrada y salida de potencia estan firmemente conectados. Los cables de potencia sueltos pueden generar un calor
nocivo, lo cual podria dafar la fuente de alimentacién de conmutacion o cualquier dispositivo digital.

7. Si se observaran dafios o desgaste en algin componente de la fuente de alimentacién de conmutacién, no utilice
la fuente de alimentacién de conmutacion y no intente repararla. En caso de hacer esto ultimo, podria provocar
lesiones graves o mortales, o bien dafios en la propiedad. Devuélvalo al punto de venta, o llévelo a un técnico
cualificado para su reparacion.

8. El cable externo flexible de la fuente de alimentacién de conmutacion se puede sustituir por otro. Si el cable sufriera
danos, pdngase en contacto directamente con su servicio de ventas local.

9. Siel fusible se fundiera, apague la fuente de alimentacion, desconéctela de la toma de corriente y pdngase en
contacto directamente con su servicio de ventas local.

Fabricante: KWH Mirka Ltd
Direccion: Pensalavégen 210, FI-66850 Jeppo, Finlandia
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Introduction

Nous vous remercions d’avoir acheté et d'utiliser le bloc d'alimentation a découpage MIN6522511, congu pour l'usage
d'outils électriques. Ce bloc d'alimentation intelligent est doté d'une fonction de limitation de puissance de sortie
commandée par un logiciel. Merci de lire et d’assimiler les précautions d’usage avant I'emploi.

Spécifications

No de modéle : MIN6522511

Marque : Mirka

Alimentation : 100-240 Vca, 50-60 Hz, 5 A, classe |
Sortie:22Vdc, 9 A

Caractéristiques

Facteur de puissance : 0.98 @ 115 Vca, 0.92 @ 230 Vca
Consommation en mode ralenti: <2 W

Puissance de sortie : 200 W (continu), fonction de limitation d'énergie
Rendement : typique 85% @ 115 Vca, typique 87% @ 230 Vca
Protection : surchauffe, surcharge, court-circuit

Ventilation : air ambiant

Boitier aluminium

Certifications

Listé ETLus - Conforme a la norme 1012 UL
Listé cETL - Certifié selon la norme CAN/CSA C22.2 no.107.1
Certifié selon les normes pertinentes de sécurité EN 61558-1, EN 61558-2-17 et EN 61558-2-6.

Déclaration de conformité FCC

Le bloc d’alimentation a découpage a été testé et répond aux normes pour la classe B d'instruments digitaux
conformément a la partie 15:2009 et ANSI ¢63.4:2003, en accord avec les normes d’'Industrie Canada sur le matériel
brouilleur pour les Appareils numériques (NMB-003 / ICES-003:2004). Ces limites ont été fixées afin d'offrir une
protection contre les interférences nuisibles dans des logements résidentiels. Cet équipement utilise et peut générer
une fréquence qui peut générer de I'énergie et, si son installation et son utilisation ne sont pas conformes aux
instructions, il peut étre la cause de parasites nuisibles aux communications radio. Il n'y a cependant

aucune garantie que des parasites ne se produiront pas dans une installation spécifique. Si cet équipement est la
cause de parasites nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre déterminé en I'allumant et en
I'éteignant, I'utilisateur peut essayer de corriger les interférences de maniére suivante :

+ Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

+ Augmenter la distance entre I'appareil et le récepteur.

+ Brancher I'appareil sur une prise située sur un circuit différent de celui sur lequel est branché le récepteur.
- Contacter votre revendeur ou un technicien radio/TV spécialisé.

ATTENTION

« Afin de réduire les risques de chocs électriques, assurez-vous que la prise principale CA soit reliée a la terre.

« Utiliser dans un environnement sec, a l'intérieur exclusivement.

+ Ne pas exposer a l'eau, la pluie ou la neige.

+ Afin de réduire les risques d'incendie, n'utiliser que sur des circuits ayant des circuits de dérivation de protection de
16 ampéres conforme au code national d'électricité américain ANSI/NFPA 70.
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Installation

Avertissement: Les modes de connexion doivent respecter le code national d'électricité américain NFPA70/NFPA72/
ANSI et tous les codes locaux et des autorités ayant juridiction. Le produit est uniquement prévu pour un usage a
l'intérieur.

1. Suspendre le bloc d'alimentation a découpage a un endroit rigide a I'aide du cable fixé sur I'unité ou monter le bloc
d’alimentation a I'endroit souhaité a I'aide du kit de montage. Contactez le service commercial local pour plus de
détails.

2. S'assurer que l'interrupteur principal du bloc d'alimentation a découpage est éteint, puis connecter le courant
alternatif principal et le bloc d'alimentation au conducteur CA correspondant.

3. Raccorder l'appareil et le bloc d’alimentation avec un céble CC de sortie.

4. Le bloc d’alimentation a découpage est prét a I'emploi.

Généralités
Avertissement: Le non-respect des présentes instructions, avant l'installation du bloc d'alimentation a découpage,
peut entrainer des blessures graves voire la mort, ou des dégats matériels.

1. Maintenez le bloc d'alimentation a découpage hors de portée des enfants. Assurez-vous que toute personne
utilisant le bloc d'alimentation a découpage ait lu et suive le manuel d'instructions.

2. Le bloc d'alimentation a découpage doit étre utilisé uniquement avec les accessoires approuvés de Mirka.
Lutilisation du bloc d'alimentation a découpage avec des accessoires non autorisés peut provoquer des blessures
graves voire la mort, ou des dégats matériels. La prise de sortie devra étre installée prés de I'équipement et étre
facilement accessible.

3. N'essayez jamais d'utiliser le bloc d'alimentation a découpage pour alimenter des appareils nécessitant plus de
200 W de courant continu.

4. Afin déviter d'éventuels dégats, débranchez le bloc d'alimentation a découpage si vous ne I'utilisez pas.
L'alimentation peut étre débranchée du réseau en tirant sur la fiche ou en actionnant l'interrupteur principal.

5. N'utilisez pas le bloc d'alimentation a découpage a proximité de matériaux inflammables ou dans les lieux ou des
vapeurs inflammables peuvent s'accumuler. Evitez d'utiliser le bloc d’alimentation & découpage prés d’une source
de chaleur, d'un conduit de chaleur ou directement exposé au soleil. Afin de disperser la chaleur générée par l'usage
du bloc d'alimentation a découpage, maintenez-le bien ventilé. En cours d'usage, maintenez une distance de
plusieurs centimétres sur les cotés et au dessus du bloc d’alimentation a découpage.

6. Lors de I'utilisation du bloc d’alimentation a découpage, vérifiez réguliérement que les cables d’alimentation
soient bien connectés. Un céble mal raccordé peut générer une chaleur nuisible qui peut endommager le bloc
d‘alimentation a découpage ou I'appareil numérique.

7. Sivous observez des dommages ou des défauts sur I'un des composants du bloc d’alimentation a découpage,
ne l'utilisez pas et n'essayer pas de le réparer car cela pourrait entrainer des blessures graves voire la mort, ou des
dégats. Rapportez-le a votre vendeur ou faites-le réparer par un technicien qualifié.

8. Le cable flexible externe ou cordon d’alimentation de ce dispositif d’alimentation a découpage peut étre remplacé.
Si le cordon est endommagé, veuillez contacter directement le service commercial local.

9. Sile fusible saute, veuillez éteindre I'appareil et débrancher la ligne d’alimentation, puis contactez directement le
service commercial local.

Fabricant : KWH Mirka Ltd
Adresse : Pensalavdgen 210, FI-66850 Jeppo, Finlande
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